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   18ª SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA – EM 26 DE DEZEMBRO DE 2022. 

 
 

Presidente – Dr. José Carlos de Oliveira 
1ª Secretária – Patricia Aletheia Trevizan Pedroso 

 
 
Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de dezembro, do exercício de 2022 (dois mil e vinte e 
dois), na Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 18ª 

(décima oitava) SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA. Determinado pelo 
Presidente a feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as 
seguintes presenças:- ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, CARLOS HENRIQUE 
TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON ROBERTO PANEGASSI 
BARBOSA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, DOUTOR JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, 
MÁRIO WILSON FRATTA e PATRÍCIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. Aberta a 
Sessão, na forma regimental, foi dado início à fase destinada a ORDEM DO DIA, 
deliberando os seguintes PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE 

LEI Nº 139/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Constitui informação de interesse público 
a lista de espera para sorteio e aquisição de casas populares de projetos habitacionais 
de interesse social, por intermédio do órgão competente, no âmbito do Município de 
Pedreira. Colocado em discussão o respectivo Projeto e ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por 
unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador José Luis Nieri – 2º turno de 
votação. PROJETO DE LEI Nº 140/22 – SRS. JEDSON PANEGASSI E JOSÉ LUIS 

NIERI – Denomina o campo localizado na Praça de Esportes Sr. Luiz Geraldo com o 
nome de “Campo de Futebol João Cassiano – Sr. Aparecido”. Colocado em discussão o 
respectivo Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-
se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência do 
Vereador José Luis Nieri – 2º turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 143/22 – 

PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Poder Executivo a executar obras de manutenção 
e melhorias em áreas internas e comuns de conjuntos habitacionais e condomínios de 
interesse social, e dá outras providências. Colocado em discussão o respectivo Projeto e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador José 
Luis Nieri – 2º turno de votação. Por fim, o Presidente agradeceu a paciência e a ajuda 
de todos, comunicando que a Câmara Municipal estaria entrando em recesso 
parlamentar. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, 
do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que se encontra gravada na íntegra, no 
CD nº. 32/2022. 

 
 
 

ATA APROVADA NA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 06 DE FEVEREIRO DE 2023. 
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 JOSÉ LUIS NIERI 

Presidente  
 
 

JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
1º Secretário 

 
 

PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO 
2ª Secretária 

 
 
 
 
 


